Приложение 2

ТЕСТ

Вариант I

А1. Представить выражение в виде квадрата двучлена: 
[image: image1.wmf]9
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А2. Разложите на множители трёхчлен: 
[image: image6.wmf].
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А3. Разложить на множители: 
[image: image11.wmf]2
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1) (7-3х)(7+3х)                         3) (3х-7)(3х+7)

2) (7-3х)(7-3х)                          4) 
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А4. Представить в виде произведения: 
[image: image13.wmf]2
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1) (-8+5у)(8-5у)                       3) (8-5у)(8+5у)

2) (5у-8)(5у+8)                        4) (-8-5у)(8+5у)

А5. Разложить на множители: 
[image: image14.wmf]2
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В1. Разложить на множители: 
[image: image18.wmf]3
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Вариант II
А1. Представить выражение в виде квадрата двучлена: 
[image: image19.wmf]25
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А2. Разложите на множители трёхчлен: 
[image: image24.wmf].
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А3. Разложить на множители: 
[image: image29.wmf]2
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1)(9-2у)(9+2у)                          3) (
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А4. Представить в виде произведения: 
[image: image32.wmf]2
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1) (-5+4m)(5+4m)                       3) (-5-2m)(5+2m)

2) (2m-5)(2m+5)                         4) (5-2m)(5+2m)

А5. Разложить на множители: 
[image: image33.wmf]ас
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В1. Разложить на множители: 
[image: image38.wmf]2
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Ключи к тесту.
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